



BUBLINKA



Jesenná príloha k časopisu BUBLINA č. 1 – 2016/2017

stravujme sa zdravo



HOVORME O JEDLE

od 10. do 16. októbra 2016

Tento rok sa konal už IV. ročník projektu Hovorme o jedle. Na začiatku nás pani Eliášová -vedúca školskej jedálne zaregistrovala na stránkach organizátora projektu. Potom sme prežili týždeň zaujímavých a zábavných aktivít , ktorých ústrednou témou boli potraviny a separácia obalov z jedál. Učitelia pripravili zaujímavé prezentácie , aktivity , súťaže a výtvarné tvorenie. Takmer na všetkých hodinách sme sa o jedle bavili - „ HOVORILI SME O JEDLE“, ale aj naše chuťové poháriky si prišli na svoje. Upekli sme chlebík zo špaldovej múky , chutné a zdravé keksíky, ochutnali sme bio - mliečko , jedli a rozoznávali rôzne druhy ovocia , zeleniny , orechov. Pochutnali sme si na nepečenej ovocnej torte a pečenom kuriatku.

Jednotlivé potraviny nám zábavnou formou predstavili:

Deň	Názov aktivity	Realizátori
Pondelok 10.10.2016	Chlieb , pečivo, obilniny ,cestoviny, zemiaky	Mgr. Lormanová Mgr. Jakubišinová
Utorok 11.10.2016	Zelenina , ovocie , orechy z našich sádov	Ing. Mihaľová
Utorok 11.10.2016	Starým veciam nová šanca- separovanie	Ing. Renáta Malcová
Streda 12.10.2016	Mlieko a mliečne výrobky od slovenských kravičiek	Mgr. Gordanová
Štvrtok 13.10.2016	Mäso , hydina , ryby , vajcia	Mgr. Papcúnová Mgr. Faltín
Piatok 14.10.2016	Tuky , cukry , soľ	Mgr. Švarcová Mgr. Humeňanská



Ing. Renáta Malcová

SEPARUJEME , LEBO TO JE SPRÁVNE

Pred deviatimi rokmi sme rozbehli na našej škole projekt separácie odpadu. Dovedli nás k tomu informácie o znečisťovaní našej planéty , ktoré sa na nás hrnuli z každej strany. Separujeme, lebo je to správne. Šetríme našu krásnu krajinu a máme z toho veľmi dobrý pocit. Pravidelne sa staráme o to, aby podľa harmonogramu odvozu separovaného odpadu v našej obci , sa dostali : starý papier , plasty , kov , sklo a elektroodpad na to správne miesto. Elektroodpad zbierame cez projekt Recyklohy už piaty rok. Nezabúdame ani na bioodpad. V lese sme našli krmidlo pre lesnú zver , kde najmä v zimných mesiacoch nosíme zvyšky z pokrájanej zeleniny ,ovocia a zemiakov pre zimou skúšané zvieratá. Sme radi , ak krmidlo nájdeme stále prázdne s podpismi zvierat v podobe stôp. Na hodinách výtvarnej výchovy a pracovného vyučovania pracujeme tiež s odpadovým materiálom , z ktorého vytvárame pekné úžitkové predmety.

Ing. Renáta Malcová



Na záver prílohy, trochu umenia

Medzinárodný česko-slovenský projekt s názvom „Záložka do knihy spojuje školy“, motivuje žiakov jednotlivých škôl, aby nadviazali kamarátske kontakty. Žiaci SZŠ sa do projektu zapojili a kamarátom do Spojenej školy Šaľa poslali aj takéto pekné záložky.

Mgr. M. Humeňanská



Bud'me ľudia

Umelecká agentúra Amos, ktorá prináša moderné výchovné koncerty pre žiakov základných a stredných škôl, zavítala do našej školy aj v tomto školskom roku. Jej autori: Ing. Oliver Šipkovský a Alek Malo, ktorí tvoria pesničkárske duo, prišli s novým programom s názvom: **Bud'me ľudia**. Okrem krásneho umeleckého dojmu nám zanechali tento krátky pozdrav s podpismi.

Mgr. Jana Matzová



PRAYEME VŠETkým DEŤOM ABY V ŽIVOTE
STREŤAVALI HLAVNE S LUDMI A ABY
BY Z NICH VYRÁSTLI DOBRÍ A S LUDMI

redaktori pracujú

